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Ata da OLe sessão extraordinária do Segundo período ordinário da câmara municipal de japi-RN

ao dia 13 do mês de setembro de 2023 às 09h00min inove horas) no prédio da câmara municipal

de japi, situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Êeuniram-se cs senhores

yereadores sob a presidênci* do senhor vereador o §re Manoel ValdÉçio Freire de Souaa e comCI

le secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador

Flavio Sitva de Souza. FEITA À CHAMADA SEGIMENTAL: Aefrava-§e em plenárie além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo PCIntes, Patríçio Fernandes de Medeiros,

Josenildo Feneira de Lirna, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino üantas, Valéria Thaiane

Borges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou da Leitura do Oficio de

ns 003U23 de autoria do Poder executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei ne 0ü7123,

que Autorira o Poder Executivo Municipal a repassar recursos recebidos da União para

cumprimenta da Assistência finaneeiras eomplementãr de que trata a Emenda Constitucionalns

L27t2022. Encaminhado o Projeto de Lei ns 007/23 a comissão de Legislação Jr.rstiça e RedaÇão

Final e a comissão de firranças orçamento e contabilidade. Todos os membros opinaram

favoráveis. Encaminhado ao plenário todos os yereadorês votarãm favoráveis. Projeto de Lei de

ne S§ry23 Aprovado nas §uas comlssões e no Flenário. Falavru facultada: falou p ver*adcr Flávic

§ilva de §ouzâ, sobre o proieto replmente e de grande importância é que só vem a colocar em

prática a importância dessa classe, classe essa que teve a pouco tempo atrás uma batalha onde
enfrentaram üsm rnuita coragem com muita humildede e humenidede, sabemos o quanto foi
difícil para todos mail especialmente para a c[asse dos enfermeiros e tÉcnicos de enfermagem

quê estâva ali na linha de frente então esse incentivo financeiro e mais do que merecido eu

parabenizo a todçs e estarei sempre a disposição parc defender os direitss de cada um de vocês.

Palavra facultada; falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da §ilva, queria parabenizar a todos.
Algo muíto importante para todos. E pra mim e urn motivo de alegri* em poder participar na

menhâ de hoie de utn prôietÕ rnuito impôrtãnte que É o direito de vse&s. Dernorsu rnuito na

verdade era pra têr acontecido hern ântês mais o importante e que o dia chegou então fica aqul

mêus Parabéns a todos. Palavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de MEdeiros,

quero usar minhas palavras para parabenizar essa classe tão importante não só ern nosss

rnunicípio, rnais em todo o pais e dizer que vatarei favsrável quantas vezes for precisc para aiudar
essa classe porque e rnais que merecido e uma classe que vive no dia a dia contendo as doenças

e a gente nâo poderia de deixar no dia de hoje votar a favor. Palavra Íaeultada: falou o vereador

Aleinrar Nicolau §oares, Eu hoje me sinto rnuito alegre em aprovar um tão importante projeto
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que se refere ao salario de todos vocês, sou reconheeedor de todo o trabalho que vocês tem

onde eu tive a oportunidade de conviver a maior parte dos que estão aqui presente e seide todos

os esforços e iamais seria contra. Palavm facultada: falou o vereador George Justino Dantas,

deixo aqui registrado meu recçnhecimento minha gratidão a todCIs que farem a saúde dest*
município entendendo as situações que alguns profissionais passam, alguns servidores pâssãm

muitas veãas cCIffi a falta de boas condições de trabalho me$no assirn se esforçarn para dar o seu

máximo. Palavra facultada; falou o vereador lrineu Otavio Pinheiro Neto, Quero agui parabenizar

os enfermeiros e têcnicos de enfermagem e dizer que cada urn exercem sua função com amor e

earinho pÕrque na época da maldita covid-19 e pou{os que sai de casa pra ir exercer seu trabelho
vendo a hora ser trãnsmitido pela uma maldita doença que contagiava todo o mundo entãc dar

pra ver que cada profissional que trabalha na saúde exercem sua função conft anftCIr então quero

aqui parabeniear I todôs pelo o reaiuste que ôbtÊrãm hoje" Pàlâyra facultada: falou o vereador

Manoel ValdÉcio Frsire de §ouãe, muito me honra participar da voteção de urn projeto tão

importante dessa naturêzâ e isso me honra em faeer parte dessa htstória e fica aqui meus

parabéns a todos da área da saúde. Quero deixar bem claro qLre CI projeto mesmo chegando

ontem, Rnas me atentei minuciosamente junto ao jurídico desta casa onde nós temos 3 jurídicos

um *dvogado efetivo e têmss uma ecessória juridica ambss, deram pârêeêr favsráveis ao projeto

na sua integrâ, e bem cCImô foi huscado informações e pârecer jurídico do executivo, Fica aqui

mais uma veu que esta casa coíno todos me conhecê sempre estará aberto a qualquer

reivindicação será bem analisada de qualquer classe não só da saúde mais como diversas classes

que mereÇidamente busca por seus direitos. Fica aqui meus parabéns a todos. Faculteda a

Palavra: não hçuve orador * por nada mais haver a ser trâtado o sethor presidente declarau

encerrada a sessão e pediu que {osse feita a ata que depois de Íida e achade conforme seÊue

assinada pelo presidente e pelos secretáriçs.

§ala das sessões enn Í.3 de §*t*rnhr* de ãSã3

!
.Étu

tutanoel Vald*ri* Freire de Sçuza* Êre§.
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